

## **Servicii de elaborare a studiului de fezabilitate aferent obiectivului de investiții "Punct de operare aeromedicală Câmpulung Moldovenesc", județul Suceava.**

I.D.: 67360023

---

Data publicarii	22.03.22	Coduri CPV	71241000-9
-----------------	----------	------------	------------

---

Pretul estimativ: 150.000,00 RON - 150.000,00 RON

---

Descriere: Elaborarea documentației studiu de fezabilitate aferent obiectivului de investiții "Punct de operare aeromedicală Câmpulung Moldovenesc" județul Suceava se va face în conformitate cu cerințele din caietul de sarcini și ale legislației din domeniu. Studiul de fezabilitate nu se va limita la datele și informațiile cuprinse în Nota conceptuală anexată și va respecta conținutul-cadru prezentat în Anexa 4 la H.G. nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor de investiții finanțate din fonduri publice. Soluția propusă prin studiul de fezabilitate va trebui să asigure suportul tehnico-material necesar operării sigure a elicopterului H135 (EC135) în condiții VFR pe timp de zi și de noapte. Studiul de fezabilitate și toate documentațiile aferente trebuie să se elaboreze cu respectarea legislației aeronautice aplicabile, în vederea construirii unui punct de operare aeromedicală (heliport și hangar elicoptere) certificabil la Autoritatea Aeronautică Civilă Română. Prin studiul de fezabilitate se vor determina toate condițiile de amenajare, serviciile, echipamentele și instalațiile de heliport necesare în vederea certificării acestuia de către A.A.C.R. Platforma, bransamentele și echiparea acesteia se vor executa exclusiv pe imobilul cu numărul cadastral 37439 din CF nr. 37439 UAT Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava. Durata totală a contractului este de 4 luni de la data semnării acestuia de către ambele părți. Durata prestării serviciilor de elaborare a studiului de fezabilitate este de 3 (trei) luni de la înaintarea notei de comandă de către achizitorul serviciilor.

---